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Poder Legislativo 
Câmara Municipal de Mauriti

1 Ata da Segunda Sessão Extraordinária do Segundo Período do Ano de 2021 (dois mil e
2 vinte um) da Vigésima Quarta Legislatura da Câmara Municipal de Mauriti, Estado do
3 Ceará, às 10h30 (dez horas e trinta minutos) do dia 30 (trinta) de julho de 2021 (dois mil

5 Extraordinária deste Poder Legislativo Municipal. Verificou-se a lista de presença,
6 estavam presentes os seguintes vereadores: Maria Jocelma Santana Furtado -  Presidenta;
7 Francisco Fernandes dos Santos -  Vice-Presidente; Roberto Simão da Silva -  Io
8 Secretário; Ana Virgínia Ribeiro de Oliveira -  Corregedora Geral; Romário Leite
9 Alencar, Sebastião Rogério dos Santos, Antônio Elirando Figueiredo Leite, Manoel

10 Furtado Maranhão Neto, José Laureno Cardoso, José Deuzivan da Silva, Rangel Cartaxo
11 de Melo e José Sávio Martins Sampaio Filho. AUSENTE: Francisco Auricélio Vieira. A
12 Presidenta Maria Jocelma Santana Furtado cumprimentou a todos. Por medida de
13 segurança e contenção do novo coronavírus a presente sessão foi realizada de forma
14 virtual. Conforme o parágrafo segundo do Art. 129 do Regimento Interno, a ata da sessão
15 anterior tem sua leitura dispensada, salvo discussão se houver requerimento de maioria
16 simples do plenário. Aprovada a ata da sessão anterior. ORDEM DO DIA: Votação
17 nominal em única discussão do Projeto de Lei n° 43/2021 -  Iniciativa do Executivo
18 Municipal -  Dispõe sobre a concessão de auxílio financeiro aos músicos que participarem
19 da Mostra Musical Mauritiense, evento em alusão a semana do município. Aberto
20 período de discussão. O Vereador Romário Alencar saudou a todos e enalteceu a pauta d
21 Governo Municipal, mas relatou que deseja uma ampliação do auxílio financeiro a todo
22 os músicos do município, independentemente de sua participação na Semana do
23 Município. A Presidenta concordou e ressaltou que foi um tema anteriormente debatido,
24 tendo em vista ter sida uma categoria bastante atingida pela pandemia. Mencionou o
25 auxílio do Governo do Estado, mas é que se faz necessário o município incentivar, pois
26 sua realidade é visível a todos. O vereador Sávio Martins Filho declarou que é bonito o
27 que o Estado tentou fazer, mas que na prática exigiu muitos documentos e ficou difícil
28 para o artista conseguir o auxílio e relatou não conhecer um músico do município ter
29 conseguido este benefício do Estado. Mediante o acontecimento relatou a importância do
30 Poder Executivo, desenvolver mecanismos de ajuda a estes profissionais em Mauriti.
31 Vereador Antônio Elirando enalteceu o assunto e concordou com os colegas Sávi
32 Martins Filho e Romário Alencar. Destacou que todas as classes estão sofridas, mas
33 dificuldades dos músicos são expressivas. Que recebe mensagens e é procurado pela
34 classe, que vem enfrentando dificuldades até para se alimentar, pois vivia dessa atividade.
35 Parabenizou a gestão, mas concorda que fosse estendido o auxílio a todos os músicos do
36 município. O Vereador Francisco Fernandes saudou a todos e relatou que reivindicou, na
37 Casa, melhorias para a classe dos músicos e solicitou que gestão dirija um olhar especial
38 à categoria. Expressou felicidade pelo auxílio, mas relatou que não resolverá o problema,
39 diante do tempo que permanecem parados e solicitou que a gestão conceda um auxílio
40 permanente até o término da pandemia. O Vereador Deuzivan da Silva saudou a todos,

4 e vinte um) no Plenário Vereador José Wilson Barbosa de Oliveira realizou-se a Sessão
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parabenizou o Governo Municipal e concordou que os músicos compõem uma das 
classes mais sofridas com a pandemia, tendo em vista a paralisação dos eventos. 
Encerrado o período de discussão. A sra. Presidenta solicitou ao Primeiro Secretário que 
realizasse a chamada dos edis por ordem alfabética. Aprovado projeto, em única 
discussão, por unanimidade dos presentes. Em seguida, submeteu a votação nominal em 
única discussão o Projeto de Decreto Legislativo n° 12/2021 -  Iniciativa da Mesa 
Diretora -  Dispõe sobre concessão de licença ao Prefeito Municipal para tratar de 
assuntos particulares, pelo período de 60 (sessenta) dias e adota outras providencias. 
Aberto o período de discussão. O Vereador Romário Alencar afirmou não compreender o 
afastamento por problemas pessoais, mas considerou justo o fato de pedir sem 
remuneração e destacou estar de acordo, mas contra ao afastamento por problemas 
pessoais. O Vereador Antônio Elirando lembrou que anteriormente foi votado um 
afastamento do gestor por motivo de saúde, dessa forma, o que causa estranheza no novo 
afastamento por ser para tratar de assuntos pessoais, relatou todos terem assuntos pessoais 
a resolver e que o povo de Mauriti confiou no senhor Isaac Junior para cuidar do 
município e não somente das suas atividades pessoais. O Vereador Deuzivan da Silva 
relatou que todos queriam que o Prefeito Isaac Junior estivesse de volta e justificou que 
foi colocada na redação do pedido de afastamento por motivos pessoais, somente para 
dispensar a remuneração, pois o mesmo não concorda ficar mais sessenta dias com 
remuneração, para se sobressair da lei e aguarda a seu retomo em breve ao Executivo. A 
Presidenta parabenizou o Prefeito licenciado pela atitude do pedido de licenciamento sem 
remuneração. Relatou a problemática da saúde do gestor que não se encontra apto para 
retomar às suas fúnções. Mencionou o trabalho positivo do prefeito em exercício nas 
comunidades, diante as dificuldades que a pandemia trouxe. O Vereador Rogério dos 
Santos declarou estranhar as particularidades do pedido de afastamento do Prefeito Isaac 
Junior, assim como os colegas de bancada. Encerrado o período de discussão. A sra. 
Presidenta solicitou ao Primeiro Secretário que realizasse a chamada dos edis por ordem 
alfabética. Aprovado o Projeto de Decreto Legislativo n° 12/2021, em única discussão, 
por unanimidade dos presentes. Nada mais havendo a tratar, a Presidenta declarou 
encerrada a sessão e eu, Francisca Neide Furtado dos Santos, lavrei a presente ata que
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